
Notulen Algemene Ledenvergadering SV Wippolder dinsdag 20 september 2022, aanvang 19:30 uur 

Locatie kantine clubhuis SV Wippolder. 

1. Opening vergadering  

Door Ton Maas, voorzitter. De voorzitter heet alle aanwezigen welkom. 

Notulen van de alv 2021 worden goedgekeurd. 

2. In memoriam 
De voorzitter staat stil bij de leden die ons ontvielen dit afgelopen jaar: 

Fred van der Valk (jan) 

Franz Kraus          (feb) 

Frans Veldhuis     (mrt) 

Ruud Rossel jr.     (apr) 

Henk Barten        (mei) 

Joke Valk               (mei) 

Hij vraagt een moment stilte.  

3. Jubilarissen  

50 jaar: Perry Valstar 

- Talentvolle doelman die de club vertegenwoordigde in de Haagse selectie-elftallen.  

- Speelde een aantal jaren in Wippolder 1 en maakte een klein uitstapje naar BEC.  

- Speelde na zijn selectieperiode jarenlang in Wippolder 3 net als veel oud-selectiespelers. Beetje 

zoals nu wippolder 3.  - 

- Kreeg bij zijn afscheid van het team een groot canvas met een collage van foto's van zijn 

voetballoopbaan. Heeft veel vrijwilligerstaken vervuld.  

- Was kort keeperstrainer en tevens actief bij KFC (vrouwenvoetbal) toen zijn dochters daar speelde. 

- Is nog steeds bijzonder fanatiek toeschouwer van Wippolder en laat zich niet kisten door een 

regenbuitje.. 

 

50 jaar: Robert Mesker  

- Vader van talenten Mike en Priscilla.  

- Speelde zijn hele leven in Wippolder 11. Het lange broeken elftal.  

- Moeder Anita was de betere voetballer. 

- Vond de 3e helft het meest belangrijk. Drinkt bier met alle toevoegingen. Alleen Dubro viel niet zo 
goed.  

- Doet veel vrijwilligerswerk voor de club: de technische installaties (van ketel tot koelkast) maar 

draait ook mee in de barploeg van de vrijdagavond en ook in het klusteam. 

 

50 jaar: Walter van Geenen 

- Speelde een flink aantal jaren in Wipp 1 onder Martin Stoelinga (en werd zelfs Landskampioen in de 

tijd van de Regionale bonden). 

- Was de oudste speler die ooit debuteerde in de O23.  

- Had een jonge uitstraling en werd op zijn 30e nog gevraagd door tegenstander Excelsior of hij niet 

hogerop wilde.  



- Is ruim 20 jaar bestuurslid Juridische Zaken en Verzekeringen geweest. 

- Nu secretaris bij DHL waar zoon Alexander voetbalt. 

- Is actief in Beroepscommissie Tuchtzaken KNVB en heeft dus veel know how op het gebied van 

incidenten. 

- Wij delen de liefde voor Genesis en Phil Collins en hebben ook enkele concerten samen bezocht. 

 

======================================== 

 

40 jaar: Harold Gabeler  

- Oud-voorzitter (ook een lange periode).  

- Als architect betrokken bij zowel de bouw van de kantine als de sporthal.  

- Speelde zelf ook voor de club, maar veelal in de toenmalige B selectie (Wipp 3 en 4).  

- Nog altijd trouw fan bij de wedstrijden van het 1e.  

- Is Lid van verdienste. 

- Vond het echt een eer dat hij deze onderscheiding mocht krijgen, tekent zijn bescheidenheid 

 

40 jaar: Theo Boomkens  

Hoefde geen aandenken 

 

40 jaar: René Schouwstra  

Niet aanwezig 

 

40 jaar: Danny de Lee 

- Speelde een aantal jaren als keeper in vrnl. Wipp 2. 

- Brak helaas op 21-jarige leeftijd scheenbeen, kuitbeen & enkel. 

- Begon na lange revalidatie weer in Wipp 11 (het lange broeken-elftal) 

- Meermaals voorzitter geweest, ook in de lastige periode met de OZB-perikelen met de gemeente. 

- Is Lid van verdienste en is daar bijzonder trots op. 

- Nog steeds betrokken als adviseur/meedenker en sponsort ook de jongste Jeugd vanuit ZON! 

(en ’sponsort’ ook los en vast waar nodig..) 

- Is één groot kennisvat en zit vol mooie verhalen en heeft een zeer aanstekelijke lach. 

 

========================================= 

 

25 jaar: Robbert van Leeuwen: 

- Is vanaf de F lid van de club en woonde achter veld 2 bij zijn ouders.  

- Was een fanatieke linkerverdediger, die je lachend over de reclameborden heen schopte.  

- Speelde selectie in de periode Marcel de Letter en werd dus kampioen in de 4e en 3e klasse.  

- Nu nog steeds actief in wippolder 3. 

 

25 jaar: Ria Rossel: 

Niet aanwezig 

 

De aanwezige jubilarissen worden naar voren gevraagd en krijgen de schaal met inscriptie uitgereikt.  

 

 



 

 

 

 

 

4. Bestuursleden aftredend en toetredend 
Berny Wind is aftredend penningmeester, Selina Smink is de nieuwe penningmeester. Alle stemmen 

zijn voor.  

 

5. Aanpassing statuten – zie bijlage 1  
Er wordt gestemd over dit voorstel tot wijzing van de statuten.  

Alle aanwezige leden zijn voor.  

 

Janneke Rietbergen – kunnen de statuten op de site gepubliceerd worden?  

 

6.     Financiën  

De penningmeester presenteert de cijfers van het jaar 2021/2022, inkomsten 407k uitgaven 405k, 

begrotingsoverschot van 2k  

Financiële positie en investeringen: Alle leningen zijn afgelost. Extra 50k aflossing aan hypotheek 

uit reserves, Voor 55k een nieuw Douchsysteem opgeleverd. Betaald uit reserves, Extra investering 
in nieuwe doelen en voor financiering van kunstgrasveld 3 materialen. Ongeveer 10k. Conclusie: 
Cashpositie is geslonken, maar voldoende op orde. 
 
Aandachtspunten: 

- Barbesturing missing controle leidt tot c.a.10k gemiste inkomsten 

- Barbesturing zou beter kunnen nadenken over nut en noodzaak van aanschaffen. 
- Gebrek aan opvolging contributie inkomsten leidt tot toekomstig risico van 10k 

- Ballen materiaal borging blijft relevant 
 
Risico’s voor de komende Jaren: 
Ons Energiecontract loopt af per 1/4/2023, Als we niets doen dan gaan de kosten met 40-60k per 
jaar omhoog, We moeten van stroom en gas af!! 
 
Investeringen van minimaal 100k (alleen zonnepanelen) en mogelijk 250k (inclusief gastransitie) 
Plannen in de maak, maar wordt een zware dobber die de club gaat raken, hoe dan ook!! 
Het baart de penningmeester zorgen, het bestaansrecht van de club is in gevaar  

Begroting seizoen 2022/2023: Budget sluitend, op basis van een contributieverhoging van 10 %  

Contributieverhoging: 

15 % contributieverhoging is wenselijk  

Harold zegt dat een contributieverhoging emotioneel is  

Janneke vindt 10 % logisch, 15 % te veel,  

Gestemd:  

10 % verhoging - 72 % van de aanwezigen  

15 % verhoging - 16 % van de aanwezigen  

Minder dan 10 % verhoging - 12 % van de aanwezigen  



Voorstel 1: contributieverhoging met 10 % is aangenomen  

 

Reactie leden op presentatie  

Janneke zegt dat Berny heel scherp is naar de barcommissie, Nico schrikt van het niet aanslaan, 

Berny zegt dat het de cultuur is, Janneke wil graag meer informatie om te delen. 

 

Over de contributie, in een vereniging is het normaal dat we de vaste kosten delen onder de leden, 

Linda: is het ledenverlies meegenomen? Nee. Wellicht moet je een potje maken voor de minder 

bedeelden. Selina geeft aan dat ING-campagne van start gaat.  

 

Ter afsluiting:  

Financieel concept gaat naar de kascommissie,  

Laatste woorden Berny: “Alles wat ik gedaan is, is met de goede intentie geweest voor de club.  

Ik heb t leuk gehad, houdoe”. 

 

Hierna richt voorzitter Ton een woord tot Berny:  

“Berny: 

Liefst geen afscheid, stille trom, geen poespas, gewoon ‘Houdoe’ en wegwezen. 

Maar na 5 intensieve jaren als Penningmeester is dat véél te weinig eer! 

 

Je wilde al enige tijd stoppen - het werd tijd voor wat anders - en maar met de komst van Selina kun 

je de deur nu echt achter je dicht gaan trekken. 

 

Berny, beste aanwezigen, is: 

a.) een ‘bedrijvendokter': bedrijf heeft een probleem, Berny komt kijken, lost het op en vertrekt 

weer. Hij heeft aardig wat bedrijven van binnen gezien en daarmee veel know how opgebouwd. 

 

b.) daarnaast is hij een echte Bèta-man: met een ingenieursachtergrond heeft hij een zeer scherp, 

snel en analytisch denkvermogen. 

 

Beide zaken nam hij mee naar Wipppolder en dat heeft onze club ontzettend veel gebracht.  

 

Berny: 

Je staat ook bekend om je sterke mening op allerlei (andere) vlakken en je bent niet bang die te 

verkondigen of mensen de waarheid te zeggen. Je zit hier ook niet om de populariteitsprijs te winnen 

zei je altijd. En dat wilde wel eens botsinkjes geven.  

 

Maar je bent ook bijzonder behulpzaam: je wil echt iedereen met zaken helpen, als er maar wel inzet 

getoond wordt. En je stelt het ook wel op prijs als mensen bij hun acties zelf ook goed nadenken over 

of die het belang van de club wel dienen. 

 

Wij gaan je vele karakteristieke uitspraken en leuzen missen. Gelukkig blijf je op de achtergrond 

betrokken bij grootschalige projecten als zonnepanelen en de sporthal, wat we bijzonder waarderen. 

 

Ontzettend bedankt voor alles wat je voor de club en voor ons betekend hebt.  

 



Houdoe!“ 

 

7. Sponsoring  

Vlotte en overzichtelijke presentatie van de werkzaamheden van de Sponsorcommissie door Stephan 

Scheider. De sponsorcommissie draait als nooit tevoren, zie voor het volledige beeld de presentatie 

in de bijlage. 

Reactie van de leden:  

Janneke – hoe zit met de shirt sponsoring van de seniorenteams? Sponsor moet wel iets terugkrijgen.  

Stephan – zitten met een erfenis van het verleden, moet wel rendabel zijn.  

Vriendenloterij, idee bij lot van € 60,- om pas uit te geven met € 20 bar-tegoed, club-pas-tegoed. 

Richard Hiep – idee om via trainers aan ouders te vragen wat ze doen en of ze het goed vinden om 

benaderd te worden voor sponsoring, vraagstelling kan schelen. Janneke wil helpen voor de 

senioren.   

 

8. Sociale veiligheid  

Een mooie presentatie van Barbara Callenbach samen met Linda Beeksma zijn zij de commissie 

Sociale Veiligheid en Respect. Ze laat zien waar ze mee bezig zijn geweest en wat de speerpunten zijn 

voor de komende tijd, o.a. het aanvragen van VOG’s voor alle trainers en het aanstellen van een 

vertrouwenscontactpersoon. Voor het volledige overzicht zie de presentatie in de bijlage  

 

9. Voetbalzaken  

Ron Buijze, manager Voetbalzaken: bij voetbalzaken draait het om vrijwilligers, plezier en verbinding 

en juiste manier geld uitgeven, materialen, vrijwilligersvergoeding, kleding.  

Plezier en verbinding dus, maar ook zit ook zorg. Ron haalt aan de langste geluk-studie die ooit 

gehouden is, 80 jaar, wat kwam daaruit, dat de kwaliteit van relaties een grote geluksfactor is, dus 

ook bij de voetbalvereniging.  

Ron haalt een aantal mensen aan bij Voetbalzaken. Andre Friebel deed de seniorencommissie heel 

goed. Mark Moen is een topper, complimenten van Richard Hiep, doet zo veel voor de club. Feeling 

good, working better. Jessica doet het ook heel veel en heel veel goed.  

Zorg is er ook bij Voetbalzaken, de zorg om het tekort aan vrijwilligers. Vrijwilligers bij het 

wedstrijdsecretariaat, scheidsrechtercommissie, commissiekamer. Er volgt een oproep tot 

vrijwilligers! Nood is hoog, afgelopen weekend was er een scheidsrechters tekort! We willen weer 

een Clubactiviteitenfeestje organiseren.  

Michael Simons is de nieuwe HJO. Coördineert mentorprogramma’s van kinderen die het moeilijk 

hebben, Michael gaat ook voor de kwaliteit van de relatie. 

 

 

 



 

10.  Terugblik/vooruitblik Voorzitter  

Wat is er gerealiseerd:  

• Nieuwe keuken  

• Sponsorcommissie op de rit 

• Douches gerepareerd en deels opnieuw gekit  

• Verfwerk kleedkamers: halverwege 

• Wandelvoetbal opgezet 

• Sociaal Veilig Sporten vormgegeven 

• Scooter-parkeerplaatsen 

 

Wat staat er op de rol:  

• Beleving:  

 We gaan de Entrée voorzien van fotowand (oktober) met hoogtepunten van de club  

De kleedkamers afronden, dwz het verven in de clubkleuren en de doucheruimten   

        De Rookplek bij de scooterplekken gaan we opleuken 

        ‘Professionaliseren’ barbezetting is nodig en het bar-team wordt gevormd  

 

• Normen en waarden: 

    Gesprekken met afgevaardigden seniorenteams op 22.9  

• Zonnepanelen + dakreparatie (offerte-traject loopt) 

• Scheidingswand Sporthal (gesprekken met gemeente zijn in volle gang) 

• Vervanging koelcel  

 

Rondvraag: 

Marije Verveer – Grote Club actie 2021: het doel van een pannakooi of een speeltuintje is nooit 

gerealiseerd. Reactie voorzitter: bij bepalen doel is onvoldoende gerealiseerd dat hiervoor feitelijk 

geen passende ruimte beschikbaar is. Ton geeft aan dat we nog zoekende zijn, Selina zegt dat de 

opbrengst dit jaar gebruikt kan worden om een jeugdkamp te organiseren.  

Nico Tillie meldt dat er zijn 3 meidenteams zijn – Frans en Ellen vd Berg zijn hierin ook betrokken. 

 

11.  Slotwoord en sluiting  

De voorzitter dankt alle aanwezigen voor hun komst en hun inbreng. 

 

 



 

Bijlage 1 WIJZIGINGEN STATUTEN  

Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) 

Van kracht per 1 juli 2021. 

Doel:  kwaliteit van bestuur Verenigingen/Stichtingen verhogen. 

Hoe:   eisen aan deze bestuurders meer in overeenstemming brengen met eisen   

           gesteld aan bestuurders NV’s/BV’s.  

 

Aanpassing van onze statuten op onderdelen, zodat we voldoen aan de eisen uit de WBTR. 

De belangrijkste wijzigingen: 

- Bestuurder mag geen financiering aan club verstrekken of banden hebben met 

bedrijven die dit doen (art. 9 lid 8); 

- Er moet een bepaling worden opgenomen over ‘belet/ontstentenis’ van het bestuur: 

bestuurder is ziek/geschorst of gestopt; wat nu; art 10. lid 2; 

- Bestuurder mag niet deelnemen aan beraadslaging en besluitvorming over zaken 

waarin je een tegenstrijdig belang hebt met de belangen van de vereniging (art. 10 

lid 6); 

- Gelet op Corona moet er een mogelijkheid zijn om elektronisch je stem uit te 

brengen op een ALV (art. 18). 

Financiering: 

Art. 9 lid 8  

Het bestuur moet in meerderheid bestaan uit: 

a. Personen die direct noch indirect financiering verstrekken aan de vereniging 

en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke vergoeding 

uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan wedstrijden 

en/of trainingen; 

b. Personen die direct noch indirect gelieerd zijn aan een partij die financiering 

verstrekt aan de vereniging en/of een aan de vereniging gelieerde entiteit die 

een geldelijke vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun 

deelname aan wedstrijden en/of trainingen. 

c. Onder het verstrekken van financiering als bedoeld onder a en b van dit lid 

wordt niet verstaan het verstrekken van een sponsorbijdrage ter grootte van 

5% of minder van de netto-omzet van de vereniging en (indien van 

toepassing) de aan de vereniging gelieerde entiteit die een geldelijke 



vergoeding uitkeert aan spelers van de vereniging voor hun deelname aan 

wedstrijden en/of trainingen. 

Belet/ontstentenis: 

Art. 10 lid 2 

Indien het aantal bestuursleden beneden drie is gedaald in verband met belet of 

ontstentenis van een van de bestuursleden, blijft het bestuur bevoegd tot uitoefening van al 

zijn taken en bevoegdheden. Het is echter verplicht zo spoedig mogelijk een algemene 

vergadering te beleggen waarin de voorziening in de open plaats(en) aan de orde komt.  

In geval van belet of ontstentenis van alle bestuursleden, berust het bestuur tijdelijk bij de 

door de kascommissie aan te wijzen personen. Voor de gedurende deze periode verrichte 

bestuursdaden worden de aangewezen personen met een bestuurder gelijkgesteld.  

Tegenstrijdig belang: 

Art. 10 lid 6 

Een bestuurder neemt niet deel aan de beraadslaging en besluitvorming indien hij daarbij 

een direct of indirect persoonlijk belang heeft dat tegenstrijdig is met het belang bedoeld in 

artikel 9 lid 5. Wanneer hierdoor geen bestuursbesluit kan worden genomen, wordt het 

besluit genomen door de algemene vergadering.  

Elektronisch stemmen: 

Art. 18 

1. De leden die krachtens artikel 17 van deze statuten stemgerechtigd zijn, kunnen het 

stemrecht ook uitoefenen door middel van een elektronisch communicatiemiddel, 

mits de stemgerechtigde via het elektronisch communicatiemiddel kan worden 

geïdentificeerd, rechtstreeks kan kennisnemen van de verhandelingen ter 

vergadering en het stemrecht kan uitoefenen.  

2. Stemmen die voorafgaand aan de algemene vergadering via een elektronisch 

communicatiemiddel worden uitgebracht, doch niet eerder dan op de dertigste dag 

voorafgaand aan die algemene vergadering, worden gelijkgesteld met stemmen die 

ten tijde van de vergadering worden uitgebracht.  

3. Het bestuur kan voorwaarden stellen aan het gebruik van het elektronisch 

communicatiemiddel.  

Stappen: 

- Akkoord KNVB (haar eigen model gebruikt/akkoord inmiddels verleend) 

- Akkoord ALV (2/3e van de stemmen) 

- Passeren Notariële akte Notaris 

- Deponeren bij KvK met afschrift aan KNVB 


